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Quick Start Guide
1. Charging
Connect the charging cradle to the Type-C cable, put them both on a flat surface, then connect the cable to the power
supply. Attach the back side of the device to the charging cradle and wait until the battery level is displayed on the
device.
— Up button
I\ Press and hold the
up button to power Microphone
on, power off, or
restart the watch.
Down button

Speaker Heart rate sensor
Charging port
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@ + The charging cradle and charging cable are not water resistant. Wipe them dry before charging.
« Use the dedicated charging cable that comes with your watch to charge it.

2. Downloading Huawei Health
To download and install the Huawei Health app, scan the QR code on the right, or search for
Huawei Health in AppGallery or other app stores.
3. Pairing your device with your phone
r—;]rom the device list in the Huawei Health app, select the device and follow the onscreen instructions to complete
the pairing.
4. Getting help

View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well as
usage tips. 1
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Copyright © Huawei 2020. All rights reserved.

THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF

WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of

such marks by Huawei Technologies Co., Ltd. is under license. Huawei Device Co., Ltd. is an affiliate of Huawei

Technologies Co., Ltd.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.

Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at

https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Blasting Caps and Areas

Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted turn off "two-way radios" or

"electronic devices" to avoid interfering with blasting operations.

Areas with flammables and explosives

Do not use the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant, for

example). Using your device in these environments increases the risk of explosion or fire. In addition, follow the

instructions indicated in text or symbols. Do not store or transport the device in containers with flammable liquids,

gases, or explosives.

Operation and safety

« Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other
hazards.



Ideal temperatures are -20°C to +45°C.

Avoid placing metal objects on the surface of the wireless charging cradle, as they could cause the equipment
to heat up and malfunction. Only use the wireless charging cradle in environments with an ambient temperature
ranging from 0°C to 45°C.

If the ambient temperature is too high, the wireless charger may stop working. If this occurs, you are advised to
stop wireless charging.

To keep the wireless charger in good condition, avoid using it inside a vehicle.

Adult supervision is advised if children are to use or come into contact with this product.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere
with the operation of your medical device.

Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics or health care facilities. These
requests are designed to prevent possible interference with sensitive medical equipment.

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service provider
for more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and
a pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker, hold the device on the
side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in heating
devices, such as microwave ovens, stoves, or radiators. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze them. Do
not insert foreign objects into them, submerge them in liquids, or expose them to external force or pressure, as
this may cause them to leak, overheat, catch fire, or even explode.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use your
wireless device while driving.



To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty
environments or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or
chemical plant, for example). Using your device in these environments increases the risk of explosion or fire.
Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be disposed
of in normal household waste.Improper battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.

The device has undergone testing and has demonstrated water and dust resistance in certain environments.

The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the battery, otherwise the device may
be damaged.

If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the
electrolyte touches your skin or splashes into your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.
When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is easily
accessible.

Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.

Do not place sharp metal objects, such as pins, near the microphone. The microphone may attract these objects
and result in injury.

Wireless devices may interfere with the airplane's flight system. Do not use your device where wireless devices
are not allowed according to the airplane company's regulations.

To ensure the best audio performance of your device's microphone, use a cloth to wipe the area of the
microphone which has been exposed to water. Do not use the microphone until the wet areas are totally dry.
Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff. Consult the airline
staff about the use of wireless devices on board the aircraft, if your device offers a ‘flight mode’ this must be
enabled prior to boarding an aircraft.



Ensure that the power adapter meets the requirements of Clause 2.5 in IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 and
has been tested and approved according to national or local standards.
Protect the wearable and its accessories from strong impact, strong vibration, scratches, and sharp objects, these
may damage the device.
Make sure that the wearable and its accessories stay clean and dry. Do not wear the wearable too loosely or
tightly during workouts. Clean your wrist and device after the workout. Rinse and dry the device to clean it before
putting it back on.
If the wearable is built for swimming and showering, make sure to regularly clean the strap, dry your wrist and the
device before wearing it again.
Loosen the strap for a little bit during the day to let your skin breathe. If wearing it starts to feel uncomfortable,
take off your wearable and let your wrist have a rest. If it still feels uncomfortable, stop wearing it and seek
medical advice as soon as possible. You can also purchase straps made from other materials and with different
designs from the official Huawei website.
Disposal and recycling information
The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you that all
electronic products and batteries must be taken to separate waste collection points at the end of their working
lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is the responsibility
of the user to dispose of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of
I aste electrical and electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.
Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste is
recycled in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment, improper
handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its life may be harmful for health
and environment. For more information about where and how to drop off your EEE waste, please contact your local
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authorities, retailer or household waste disposal service or visit the website https://consumer.huawei.com/en/.
Reduction of hazardous substances

This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the use of
certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH, RoHS and Batteries (where
included) regulations, etc. For declarations of conformity about REACH and RoHS, please visit our web site
https://consumer.huawei.com/certification/.

EU regulatory conformance

RF exposure requirements

Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by international guidelines, the device is
designed not to exceed the limits established by the European Commission for exposure to radio waves.

Statement

Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device VID-B19 is in compliance with the essential requirements
and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at
https://consumer.huawei.com/certification/.

This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Frequency bands and power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all
areas. Please contact the local carrier for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment operates: The
maximum power for all bands is less than the highest limit value specified in the related Harmonized Standard.



The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this radio
equipment are as follows: VID-B19: Bluetooth: 13 dBm
Accessories and Software Information
Itis recommended that the following accessories should be used:
Charging dock:CP80-1 Charging cable
The product software version is VID-B19 : 10.1.0.29(C05SP1)
Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been
released. All software versions released by the manufacturer have been verified and are still compliant with the
related rules.
All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and cannot be
changed by the user.
For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of Conformity) at
https://consumer.huawei.com/certification/.
Please go to Settings > About > Regulatory Information on the device to view the E-label screen.
Please visit https://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in your
country or region.
Disposal and recycling information(India)
This symbol on the device or on its packaging indicates that the device (including its electrical accessories)
should not be disposed of as normal household garbage.
Do not dispose this product with Regular Household, Dry and Wet Waste. If you wish to discard this
product, please contact on the details below and follow the correct method of disposal as guided:
HE E-mail: service.hw.in@huawei.com, Service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free) 9AM-9PM all 7 days, except
public holidays.



For further information, log on to:

Huawei E-waste Policy: https://consumer.huawei.com/in/support/e-waste-process-policy/.

Official Recycling Partner: Reteck Envirotech Private Limited.

Plot-4A, Sanghi Udyog, Near Navade Railway Station, Tal-Panvel, Dist. - Raigad, Taloja MIDC-410208.
info@reteck.in

www.reteck.in / www.reteck.co

Reduction of hazardous substances(India)

This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not contain hazardous substances
regulated by the Rules except for the applications of exemption.

Battery BIS details

IS 16046 (Part 2): 2018/ IEC 62133-2:2017 IS 16046 (Part 2): 2018/ IEC 62133-2:2017
R-41145653 R-41133523
www.bis.gov.in www.bis.gov.in

Industry Canada compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device be used at a minimum of 1 cm from the human face and wrist worn
only. Failure to observe this guideline may result in RF exposure exceeding limits.
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Certification information (SAR)

This device is also designed to meet the requirements for exposure to radio waves established by Industry Canada.
The SAR limit adopted by Canada is 1.6W/kg averaged over 1 gram of tissue for use against the head and 4.0W/kg
averaged over 10 grams of tissue for use on the wrist, and the highest SAR value reported to the IC for this device
type complies with this limit.

IC Statement

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s).

Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device
must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Déclaration de I'lC

Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2)
I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.

Caution: Any changes or modifications to this device not expressly approved by Huawei Device Co., Ltd. for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.

Leather straps are not water resistant. This product is not designed to be a medical device, and is not intended to
diagnose, treat, cure or prevent any disease. All data and measurements should be used for personal reference only.
If you experience skin discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor. To protect your hearing, it
is recommended that you listen to music or make calls at a lower volume.
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Guide de démarrage rapide

1. Charge

Branchez la station de recharge au cable de type C, placez I'ensemble sur une surface plane, puis raccordez

le cable a la source d’alimentation. Fixez le coté arriere du périphérique a la station de recharge et attendez

jusqu’a ce que le niveau de charge de la batterie s’affiche sur le périphérique.

— Bouton « Haut »

=\ Tenez enfoncé le bouton pour allumer,

éteindre ou redémarrer la montre.

Haut-parleur

Microphone
Capteur de fréquence
cardiaque

¢— Bouton « Bas » Capteur de charge

@ « Essuyez et séchez le port du chargeur avant de charger I'appareil.

« Utilisez le cable de charge dédié accompagnant votre montre pour la charger.
2. Téléchargement de Huawei Health
Pour télécharger et installer I'application Huawei Health, numériser le QR code sur la droite
ou recherchez I'application Huawei Health sur AppGallery ou d'autres magasins d'applications.
3. Jumelage de votre montre avec votre téléphone [l
A partir de la liste des appareils dans I'application Huawei Health, sélectionnez la montre et suivez les
instructions a I'écran pour terminer le jumelage.
4. Obtenir de l'aide
Consultez I'aide en ligne présente dans I'application Huawei Health pour obtenir de plus amples
informations sur la connectivité et les fonctionnalités, ainsi que pour afficher des conseils d'utilisation.
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Copyright © Huawei 2020. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT ET NE CONSTITUE AUCUNE GARANTIE

QUELLE QU'ELLE SOIT.

Marques de commerce et autorisations

La marque ainsi que les logos Bluetooth® sont des marques de commerce détenues par Bluetooth SIG, Inc. et

toute utilisation de cette marque par Huawei Technologies Co., Ltd. est réalisée en vertu d’'une licence. Huawei

Device Co., Ltd. est une société affiliée de Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques de commerce, produits, services et noms de compagnies mentionnés peuvent étre la

propriété de leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos renseignements personnels, veuillez consulter la

politique de confidentialité a I'adresse https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Blasting Caps and Areas

Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted turn off "two-way

radios" or "electronic devices" to avoid interfering with blasting operations.

Détonateurs et zones

Eteignez votre téléphone mobile ou appareil sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de

dynamitage ou dans des zones ol des panneaux indiquent d’éteindre les « appareils radio émetteur-

récepteur » ou les « appareils eleclronlques » afin d'éviter d' mterferer avec les opérations de dynamitage.

Zones comportant des et losives

N'utilisez pas le périphérique dans des endroits ou des substances inflammables ou explosives sont

entreposées, par exemple, dans une station d’essence, un dépét pétrolier ou une usine chimique. L'utilisation
1"




de votre périphérique dans ces environnements augmente le risque d’explosion ou d’incendie. En outre,

veuillez suivre les instructions indiquées dans le texte ou les symboles. Evitez d’entreposer ou de transporter

le périphérique dans les mémes contenants que des liquides inflammables, des gaz ou des explosifs.

Fonctionnement et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur de courant, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé(e) ou incompatible

pourrait causer un incendie, une explosion ou créer d'autres risques.

Les températures idéales varient entre -20°C et +45°C.

Evitez de placer des objets métalliques sur la surface de la station de recharge sans fil, étant donné que

ces derniers pourraient faire augmenter la température de I'équipement et causer son dysfonctionnement.

Utilisez uniquement la station de recharge sans fil dans des environnements avec une température

ambiante allant de 0 °C a 45 °C.

Si la température ambiante est trop élevée, le chargeur sans fil pourrait cesser de fonctionner. Si cela se

produit, nous vous recommandons de mettre fin au chargement sans fil.

Pour maintenir le chargeur sans fil en bon état, évitez de I'utiliser a I'intérieur d’'un véhicule.

La supervision d’un adulte est recommandée si des enfants sont susceptibles d'utiliser ou d’entrer en

contact avec ce produit.

Veuillez consulter votre médecin et le fabricant du périphérique pour déterminer si son fonctionnement

peut perturber le fonctionnement de votre appareil medical.

Eteignez votre périphérique sans fil lorsqu’on vous demande de le faire dans les hopitaux, les cliniques

ou les établissements de soins de santé. Ces demandes visent a éviter tout risque d'interférence avec les

équipements médicaux sensibles.

Certains appareils sans fil peuvent nuire au bon fonctionnement d'appareils auditifs ou stimulateurs

cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir davantage d’informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de 15 cm
12



entre I'appareil et un stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence. Si vous portez un stimulateur
cardiaque, tenez I'appareil du c6té opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.

Tenez |'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les
placez pas sur ou a l'intérieur des appareils chauffants, comme les fours & micro-ondes, les poéles ou les
radiateurs. Veillez a ne pas les désassembler, les modifier, les lancer en I'air ou les écraser. N'y insérez
pas d'objets étrangers. Ne les immergez pas dans I'eau ou dans d’autres liquides et ne les exposez pas
a une force ou une pression extérieure, car cela pourrait provoquer une fuite, une surchauffe, un incendie
ou méme une explosion au niveau de ceux-ci.

Utilisez I'appareil conformément aux lois et réglements locaux. Afin de réduire les risques d'accidents,
n'utilisez pas votre appareil sans fil lorsque vous conduisez.

Pour éviter d' endommager les piéces ou les circuits internes de votre appareil, ne I'utilisez pas dans des
environnements poussiéreux, enfumés, trés humides ou sales ou a proximité de champs magnétiques.
N'utilisez pas, ne placez pas et ne transportez pas I'appareil la ol des substances inflammables ou
explosives sont entreposées (par exemple, dans une station-service, un dépét pétrolier ou une usine
chimique). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou
d'incendie.

Départissez-vous de cet appareil, de la batterie et des accessoires en respectant la réglementation en
vigueur dans votre pays. Ceux-ci ne devront pas étre jetés avec les ordures ménageéres ordinaires. Une
utilisation incorrecte de la batterie pourrait entrainer un incendie, une explosion, ou d'autres dangers.
L'appareil a fait I'objet de tests et a démontré une résistance a I'eau et a la poussiére dans certains
environnements.

L'appareil est muni d'une batterie intégrée non amovible. Ne tentez pas de la retirer, sinon I'appareil
pourrait étre endommagé.

Si la batterie fuit, assurez-vous que I'électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos yeux.
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Si ce dernier entre en contact avec votre peau ou vos yeux, nettoyez-les immédiatement a I'eau propre et
consultez un médecin.

Lorsque vous rechargez I'appareil, assurez-vous que le bloc d'alimentation est branché sur une prise a
proximité de I'appareil et qu'elle est facilement accessible.

Débranchez le chargeur de la prise de courant et I'appareil lorsqu'ils ne sont pas utilisés.

Ne placez pas d'objets métalliques pointus, comme des épingles, & proximité du microphone. Le
microphone pourrait attirer de tels objets et causer des blessures.

Les appareils sans fil peuvent interférer avec les instruments de vol d’'un avion. N'utilisez pas votre
périphérique |a ou les dispositifs sans fil ne sont pas autorisés conformément a la réglementation de la
compagnie aérienne.

Pour obtenir la meilleure performance audio du microphone de votre périphérique, utilisez un chiffon
pour essuyer le microphone en cas d'exposition a de I'eau. N'utilisez pas le microphone avant d'avoir
entiérement séché les zones mouillées.

Eteignez votre périphérique sans fil lorsque vous étes invité(e) & le faire par le personnel aéroportuaire ou
de la compagnie aérienne concernée. Consultez le personnel de la compagnie aérienne concernée sur
I'utilisation des périphériques sans fil a bord de I'aéronef, et si votre périphérique dispose du « mode avion
», celui-ci devra étre activé avant 'embarquement.

Assurez-vous que |'adaptateur d'alimentation respecte les exigences de la clause 2.5 de la directive
IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 et qu'il a bien été testé et approuvé comme conforme aux normes
locales et nationales.

Protégez le vétement portable et ses accessoires contre les chocs violents, les fortes vibrations, les
rayures et les objets pointus, tout cela étant susceptible d’endommager le périphérique.

Assurez-vous que le vétement portable et ses accessoires connexes demeurent propres et secs. Ne
portez pas le vétement portable de fagon trop lache ou trop serrée pendant les entrainements. Nettoyez
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votre poignet et votre perlpherlque apres I'entrainement. Rincez et séchez le périphérique afin de le
nettoyer avant de le porter a nouveau.
Si le vétement portable est congu pour nager ou se doucher, assurez-vous de nettoyer réguliérement la
sangle, de sécher votre poignet et le périphérique avant de les porter & nouveau.
Desserrez un peu la sangle au cours de la journée pour laisser votre peau respirer. Si vous ressentez
un inconfort lorsque vous le portez, retirez votre vétement portable et reposez votre poignet. Si vous
continuez & ressentir un inconfort, cessez de le porter et consultez un médecin le plus t6t possible. Vous
pouvez également acheter des sangles faites d’autres matériaux et avec différents designs sur le site
Web officiel de Huawei.
Assurez-vous que 'adaptateur d’alimentation respecte les exigences de la clause 2.5 des normes
IEC60950-1/ENB0950-1/UL60950-1, et qu'il a été testé et approuvé conformément aux normes locales et
nationales.
Renseignements relatifs a I'élimination et au recyclage
Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur votre produit, sur la batterie, dans les documents
ou sur I'emballage vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent
étre apportés dans un centre distinct de collecte de déchets une fois leur durée de vie utile atteinte;
ceux-ci ne doivent pas étre jetés par la voie habituelle avec les ordures ménageres. Il est de la
I responsabilité de I'utilisateur de se départir de I'équipement en se rendant dans un centre de
collecte ou point de service désigné pour le recyclage séparé des déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la réglementation locale.
La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent & garantir que les équipements
électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger
la santé des étres humains et I'environnement; une manipulation inadéquate, un bris accidentel, des
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dommages ou un mauvais recyclage a la fin de son cycle de vie risqueraient d'étre nocifs pour la santé et
I'environnement. Pour de plus amples renseignements au sujet de I'endroit ou de la fagon de vous départir
de vos équipements électriques et électroniques (EEE) de rebut, veuillez contacter vos autorités locales,
votre revendeur ou votre service de collecte des ordures ménagéres, ou consulter notre site Web :
https://consumer.huawei.com/en/.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil et ses accessoires électriques respectent les régles locales en vigueur sur la restriction de
I'utilisation de certaines substances dangereuses dans I'équipement électrique et électronique, comme la
directive REACH de I'UE, RoHS et la réglementation relative aux batteries (le cas échéant), etc. Pour les
déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter notre site Web :
https://consumer.huawei.com/certification/.

Conformité a la réglementation de I'UE

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Votre appareil est un émetteur-transmetteur radio a basse consommation. Conformément aux
recommandations des directives internationales, le périphérique a été congu pour ne pas dépasser les
limites d’exposition aux ondes radio.

Déclaration

Par la présente, Huawei Device Co., Ltd. déclare que cet appareil VID-B19 est conforme aux exigences
fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur
https://consumer.huawei.com/certification/.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.
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Respectez les reglements nationaux et locaux des pays ou I'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre restreinte, selon le réseau local.

Bandes de fréquences et puissance

(a) Bandes de fréquences au sein desquelles I'équipement radio fonctionne : certaines bandes peuvent ne
pas étre disponibles dans tous les pays ou régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir
davantage de détails.

(b) Puissance d'émission de radiofréquences maximale transmise par le biais des bandes de fréquences au
sein desquelles I'équipement radio fonctionne : la puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure
a la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission

(rayonnées et/ou par conduction) applicables & cet équipement radio sont les suivantes :

VID-B19: Bluetooth: 13 dBm

Informations relatives aux accessoires et aux logiciels

Il est recommandé que les accessoires suivants soient utilisés :

Station de charge: CP80-1 Cable de charge

La version du logiciel du produit est VID-B19 : 10.1.0.29(C05SP1)

Les mises a jour du logiciel seront publiées par le fabricant afin de corriger des bogues ou d'améliorer
les fonctionnalités aprés la mise sur le marché du produit. Toutes les versions du logiciel publiées par le
fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux régles connexes.

Tous les paramétres RF (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) ne sont pas
accessibles a l'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par ce dernier.

Pour obtenir les informations les plus récentes concernant les accessoires et les logiciels, veuillez consulter
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la déclaration de conformité (DoC) sur la page https://consumer.huawei.com/certification.

Veuillez accéder a Paramétre > A propos > Réglementation (Settings > About > Regulatory
Information) sur I'appareil afin de visualiser I'écran « E-label ».

Veuillez visiter le site https://consumer.huawei.com/ca-fr/support/?fromConsumer=ca-fr_homepage_Soutien
pour obtenir le numéro de téléphone et 'adresse courriel a jour du service d'assistance pour votre région ou
pays.

Conformité aux normes d'Industrie Canada

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Le périphérique doit étre utilisé a une distance minimum de 1 cm du visage et porté uniquement au poignet
selon les directives d'exposition aux RF. Ne pas respecter cette directive pourrait causer une exposition aux
RF supérieure aux limites autorisées.

Informations relatives a la certification (DAS)

Cet appareil est également congu pour satisfaire aux exigences en matiére d'exposition aux ondes radio
établies par Industrie Canada.

La limite du DAS adoptée par le Canada est de 1,6W/kg en moyenne sur 1 gramme de tissu pour une
utilisation contre la téte et de 4,0W/kg en moyenne sur 10 grammes de tissu pour une utilisation au poignet,
et la valeur du DAS la plus élevée telle que rapportée par I'lC pour ce type d'appareil ne dépasse pas ce
seuil.

IC Statement

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the
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following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Déclaration de I'IC

Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire
de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Attention : tout changement ou modification sur cet appareil non expressément approuvé par

Huawei Device Co., Ltd. & des fins de conformité, pourrait entrainer la révocation du droit d’utilisation de
I'appareil par I'utilisateur.

Les sangles en cuir ne sont pas résistantes a I'eau. Ce produit n’est pas destiné a étre utilisé comme un
instrument médical, et n’est pas fait pour diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir une maladie quelconque.
Toutes les données et mesures obtenues devront étre utilisées pour référence personnelle uniquement. La
station de charge n’est pas étanche. Essuyez le port, le périphérique a I'aide d’un chiffon sec lorsque vous
chargez le périphérique. Si vous ressentez une sensation désagréable au niveau de votre peau en portant
le périphérique, retirez-le immédiatement et consultez un médecin. Pour protéger votre ouie, nous vous
recommandons d’écouter de la musique ou d’effectuer des appels a un volume moindre.



Guide de démarrage apide

1. En charge

Branchez le cable Type-C au berceau de charge, placez-les sur une surface plane, puis reliez l'autre

extrémité du cable a une source d'alimentation. Fixez le cété arriére de I'appareil sur le berceau de charge

et patientez jusqu'a ce que I'appareil affiche le niveau de batterie.
—) Bouton du haut

lO0__0) N i
€ X Appuyez/maintenez le bouton

pour allumer, éteindre ou Microphone

© redémarrer la montre.  Haut-parleur S;%tiggzge rythme
\i‘ Bouton du bas Capteur de charge
¥ v

—J
« Assurez-vous que le port de charge soit sec avant de charger.
« Utilisez le cable de charge dédié mis a disposition avec votre montre pour le/la charger.
2. Télécharger Huawei Health
Pour télécharger et installer I'application Huawei Health, scannez le QR code a droite ou
recherchez Huawei Health dans AppGallery ou d'autres magasins d'applications. t
3. Associer votre montre a votre téléphone O} ¥
Depuis la liste des appareils dans I'application Huawei Health, sélectionnez la montre puis suivez les
instructions & I'écran pour terminer I'association.
4. Obtenir de l'aide

Vous pouvez consulter la section d'aide en ligne de I'application Huawei Health pour plus d'informations sur
la connexion et les fonctions ; ainsi que pour des astuces d'utilisation.
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Copyright © Huawei 2020. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE AUCUNE
FORME DE GARANTIE.

Marques déposées et autorisations

Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. lls sont utilisés sous
licence par Huawei Technologies Co., Ltd. Huawei Device Co., Ltd. est une filiale de

Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques commerciales, produits, services ou noms d'entreprise mentionnés appartiennent a
leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Si vous souhaitez en savoir plus sur notre maniére de protéger vos informations personnelles, veuillez
consulter notre politique de confidentialité sur https://consumer.huawei.com/fr/privacy-policy/index.html.
Détonateurs électriques et zones de dynamitage

Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone
de dynamitage ou dans un endroit ot sont présentes des affiches exigeant I'extinction des « radios
émetteur-récepteur » ou des « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de
dynamitage.

Zones contenant des matiéres ir ou des exp

N'utilisez pas I'appareil dans des endroits ot sont stockées des matiéres inflammables ou explosives
(station-service, dépét de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces
environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie. En outre, conformez-vous aux instructions
indiquées sous forme de texte ou de symboles. Evzit‘;ez de stocker ou de transporter |'appareil dans des




récipients contenant des liquides inflammables, des gaz ou des explosifs.

Utilisation et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé ou incompatible
pourrait entrainer un incendie, une explosion ou d'autres situations de danger.

La température idéale se situe entre -20°C et +45°C.

Evitez de placer des objets métalliques sur la surface du berceau de charge sans fil, car ils pourraient
entrainer une surchauffe ou un dysfonctionnement de I'équipement. Utilisez uniquement le berceau de
charge sans fil dans des environnements dont la température ambiante est comprise entre 0°C et 45°C.
Si la température ambiante est trop élevée, le fonctionnement du chargeur sans fil pourrait étre
interrompu. Si c'est le cas, il est recommandé d'arréter la charge sans fil.

Pour maintenir le chargeur sans fil en bon état, évitez de I'utiliser a I'intérieur d'un véhicule.

L'utilisation de ce produit par des enfants ou sa mise en contact avec eux doit se faire sous la surveillance
d'un adulte.

Veuillez consulter votre médecin ainsi que le fabricant de I'appareil pour déterminer si I'usage de votre
appareil est susceptible d'interférer avec le fonctionnement de votre dispositif médical.

Eteignez votre appareil sans fil lorsque vous y étes invité dans les hépitaux, cliniques et centres médicaux.
Ces injonctions ont pour objectif d'éviter toute interférence avec les équipements médicaux sensibles.
Certains appareils sans fil peuvent affecter les performances des appareils de correction auditive ou des
stimulateurs cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir plus d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimum de 15 cm soit
maintenue entre un appareil et un stimulateur cardiaque afin d'empécher des interférences potentielles
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avec le stimulateur cardiaque. Les personnes munies d'un stimulateur cardiaque doivent utiliser I'appareil
du coté opposé au stimulateur et ne pas porter I'appareil dans une poche avant.
Tenez l'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiere directe du soleil. Ne le placez
pas sur ou dans des appareils générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs). Ne les
démontez pas, ne les modifiez pas, ne les jetez pas ou ne les écrasez pas. N'y insérez pas de corps étrangers,
ne les plongez pas dans des liquides et ne les exposez pas a une force ou une pression extérieure, car cela
pourrait provoquer des fuites, de la surchauffe, leur faire prendre feu ou méme exploser.
Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez I'appareil. Afin de réduire le risque
d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans fil en conduisant.
Pour prévenir 'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n’utilisez
pas ce dernier dans des environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou & proximité de
champs magnétiques.
N'utilisez pas I'appareil dans des endroits ou sont stockées des matiéres inflammables ou explosives
(station-service, dépot de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces
environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.
Pour jeter cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. lls
ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait
engendrer un incendie, une explosion ou d’autres dangers.
L'appareil a été testé et sa résistance a I'eau et a la poussiére a été prouvée dans certains
environnements.
N'essayez pas de retirer la batterie, il s'agit d'une batterie intégrée et fixe, cela pourrait endommager
I'appareil.
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En cas de fuite de la batterie, assurez-vous que I'électrolyte n'entre pas en contact direct avec la peau et
les yeux. Si I'électrolyte touche la peau ou les yeux, lavez immédiatement la partie qui a été en contact &
I'eau claire et consultez rapidement un médecin.

Lorsque vous chargez |'appareil, assurez-vous que le chargeur est branché sur une prise a proximité de
I'appareil et qu'il est facilement accessible.

Débranchez le chargeur de la prise électrique et de I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

Ne placez pas d'objets métalliques pointus, tels que des épingles, a proximité du microphone. Le
microphone pourrait attirer ces objets et vous pourriez étre blessé.

Les appareils sans fil peuvent interférer avec les systémes de vol des avions. N'utilisez pas votre appareil
dans les lieux ou les appareils sans fil sont interdits conformément au réglement de la compagnie
aérienne.

Pour assurer les meilleures performances audio possibles du microphone de votre appareil, utilisez un
chiffon pour nettoyer la zone du microphone qui a été exposée a de I'eau. N'utilisez pas le microphone
avant que la zone mouillée ne soit complétement séche.

Eteignez votre appareil sans fil lorsque vous y étes invité par le personnel d'un aéroport ou I'équipage d'un
avion. Consultez le personnel de la compagnie aérienne a propos de I'utilisation d'appareils sans fil a bord
d'un avion ; si votre appareil dispose d'un mode "avion", celui-ci doit étre activé avant d'embarquer.
Assurez-vous que |'adaptateur d'alimentation respecte les exigences de la clause 2.5 de la directive
IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 et qu'il a bien été testé et approuvé comme conforme aux normes
locales et nationales.

Veuillez protéger le dispositif & porter et ses accessoires des impacts importants, des fortes vibrations,
des rayures ainsi que des objets pointus car ceux-ci pourraient endommager |'appareil.



« Assurez-vous que le dispositif & porter et ses accessoires restent propres et secs. Evitez de porter le
dispositif de maniere trop lache ou trop serrée pendant vos entrainements physiques et veillez a nettoyer
votre poignet ainsi que I'appareil aprés I'entrainement. Nettoyez I'appareil en le ringant et I'essuyant avant
de le porter a nouveau.
Si le dispositif a porter a été congu pour résister a la natation ou la douche, assurez-vous de nettoyer
régulierement le bracelet et séchez votre poignet ainsi que I'appareil avant de le porter a nouveau.
Desserrez un peu le bracelet pendant la journée pour laisser votre peau respirer. Si vous ressentez un
quelconque inconfort pendant le port du dispositif, retirez-le et laissez votre poignet se reposer. Si l'inconfort
persiste, ne portez plus le dispositif et veuillez consulter un médecin des que possible. Vous pouvez
également acheter des bracelets faits dans d'autres matériaux et de designs différents sur le site Internet
officiel de Huawei.
Consignes de mise au rebut et de recyclage
Sur votre produit, sur la batterie, dans la documentation ou sur 'emballage, le symbole de poubelle
roulante barrée d’une croix vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries
doivent étre apportés a des points de collecte distincts de ceux des ordures ménageres normales
lorsqu’ils arrivent en fin de vie, ils ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres. Il incombe
N ; |'utilisateur de se débarrasser de I'équipement dans un point de collecte ou auprés d’un service
spécifiquement désigné pour le recyclage des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE)
et des batteries, conformément aux lois locales.
En jetant et en recyclant correctement votre équipement, vous aidez a garantir que les déchets d'équipements
électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de maniére a récupérer les matériaux précieux et protéger
la santé et I'environnement. Si I'’équipement n’est pas manipulé correctement ou qu'il se brise ou subit
25



des dégats accidentels, ou s'il n’est pas recyclé correctement en fin de vie, il pourrait nuire a la santé et
a I'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux et la maniére de vous débarrasser de vos déchets
électriques et électroniques contactez les autorités locales, votre détaillant ou le service des ordures
ménageres, ou rendez-vous sur le site Web https://consumer.huawei.com/fr/index.htm.
Réduction des substances dangereuses
Cet appareil, tout comme tous ses accessoires électriques, respectent les régles locales applicables
concernant ['utilisation de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques,
telles que le réglement européen REACH, la directive RoHS et les réglementations concernant les batteries
(lorsque I'appareil en comprend), etc. Vous pouvez accéder aux déclarations de conformité REACH et
RoHS sur la page Web https://consumer.huawei.com/certification.
Conformité réglementaire UE
Exigences RF en matiére d'exposition
Votre appareil est un émetteur et récepteur radio de faible puissance. Comme les directives internationales
le recommandent, I'appareil est congu pour ne pas dépasser les limites d’exposition aux ondes radio
établies par la Commission européenne.
Déclaration
Par la présente, Huawei Device Co., Ltd. déclare que cet appareil VID-B19 est conforme aux exigences
fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.
La derniére version en vigueur de la Déclaration de conformité est disponible sur
https://consumer.huawei.com/certification.
Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.
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Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou I'appareil est utilisé.

Selon le réseau local, I'utilisation de cet appareil peut étre sujette a restrictions.

Bandes de fréquences et alimentation

a) Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne I'équipement radiotéléphonique : Certaines bandes
ne sont pas disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez
contacter votre opérateur local.

b) La puissance de radiofréquence maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles
fonctionne I'équipement radiotéléphonique : La puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure a
la valeur limite la plus élevée spécifiée par la norme harmonisée.

Les bandes de fréquences et les limites nominales de la puissance d'émission (rayonnée et/ou conduite)
applicables a cet équipement radiotéléphonique sont les suivantes :

VID-B19: Bluetooth: 13 dBm

Infor relati aux ires et logiciel.
Il est recommandé d'utiliser les accessoires suivants :
Dock de charge: CP80-1 Cable de charge

La version logicielle du produit est la version VID-B19 : 10.1.0.29(C05SP1)
Les mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant pour corriger les bogues ou améliorer les
fonctionnalités aprés la sortie du produit. Toutes les versions des logiciels publiées par le fabricant ont été
vérifiées et sont toujours conformes aux régles connexes.
Tous les parameétres RF (par exemple la plage de fréquence et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles
a l'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par ['utilisateur.
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Pour obtenir les informations les plus récentes relatives aux accessoires et aux logiciels, veuillez consulter
la Déclaration de Conformité sur https://consumer.huawei.com/certification.

Allez & Paramétres > A propos > Informations réglementaires (Settings > About > Regulatory
Information) sur I'appareil pour voir I'écran E-label.

Vous trouverez les adresses e-mail et les numéros de téléphone du support clients a jour pour votre pays ou
votre région en vous rendant sur https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

Attention : Toute modification apportée a cet appareil sans I'approbation expresse de

Huawei Device Co., Ltd. peut annuler le droit de ['utilisateur & faire fonctionner I'équipement.

Les laniéres en cuir ne sont pas résistantes a I'eau. Ce produit n'est pas congu pour étre utilisé en tant
qu'appareil médical, et n'est pas destiné a diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir une maladie quelconque.
Toutes les données et mesures doivent étre utilisées a titre de référence uniquement. Le dock de charge n'est
pas résistant a I'eau. Veillez a bien essuyer les connecteurs, et a garder I'appareil au sec pendant la charge.
En cas de signes d'inconfort ou de symptémes cutanés lors du port de I'appareil, veuillez retirer ce dernier
et consulter un médecin. Afin de protéger votre audition, il est recommandé d'écouter de la musique et de
passer des appels a un volume raisonnable.
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Inicio rapido
1. Carregamento
Ligue a base de carregamento ao cabo tipo C, coloque-os numa superficie plana e, em seguida, ligue o cabo
a fonte de alimentacéo. Ligue a parte de tras do dispositivo a base de carregamento e aguarde que o nivel da
bateria seja apresentado no dispositivo.
——A Botéo superior

:@: L <\ Mantenha premido o botdo

A para ligar, desligar ou reiniciar
o relogio.

Microfone

Sensor de ritmo
cardiaco

Sensor de carregamento

Altifalante
Botéo inferior

| G
@ « Seque a porta de carregamento antes de efetuar o carregamento.
« Utilize o cabo de carregamento incluido com a bracelete efetuar o carregamento.
2. Transferir a aplicagdo Huawei Health
Para transferir e instalar a aplicagdo Huawei Health, ler o codigo QR a direita ou procure por
Huawei Health na AppGallery ou outras lojas de aplicativos.
3. Emparelhamento do relégio com o telefone
Na lista de dispositivos da aplicagdo Huawei Health, selecione o relégio e siga as instrugées no ecra para
concluir o emparelhamento.
4. Obter ajuda
Consulte a ajuda online na aplicagdo Saude Huawei para obter mais informacdes sobre a ligagédo e fungdes,
bem como dicas de utilizagdo. 29




Copyright © Huawei 2020. Todos os direitos reservados.

ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI
QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas e Permissdes

A palavra e logétipos da marca Bluetooth® sdo marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso desta
marca pela Huawei Technologies Co., Ltd. é realizado sob licenga. Huawei Device Co., Ltd. & uma afiliada da
Huawei Technologies Co., Ltd.

Outras marcas registadas, produtos, servicos e nomes de empresas mencionados poderdo ser propriedade dos
seus donos respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em
https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Areas e dispositivos de detonagio

Desligue o seu telemével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagédo ou em areas
com a sinalizagdo para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferir com as
operagoes de detonagao.

Areas com inflamaveis ou explosivos

Nao utilize o dispositivo onde se encontram armazenados produtos inflamaveis ou explosivos (numa bomba
de gasolina, depdsito de petréleo, ou numa instalagéo quimica por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes
ambientes aumenta o risco de explosdo ou incéndio. Para além do mais, siga as instrugdes indicadas em texto
ou simbolos. Nao armazene ou transporte o dispositivo em contentores com liquidos inflamaveis, gases, ou
explosivos.

Operagéo e seguranga
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Utilizar um adaptador de alimentag&o, carregador ou bateria ndo aprovado ou incompativel podera causar fogo,

explosao ou outros perigos.

As temperaturas ideais estdo entre os -20°C aos +45°C.

Evite colocar objetos metalicos na superficie da base de carregamento sem fios, pois poderdo causar o

aquecimento e avarias no equipamento. Apenas utilize a base de carregamento sem fios em ambientes com

uma temperatura ambiente entre 0 °C e 45 °C.

Se a temperatura ambiente for demasiado elevada, o carregador sem fios podera deixar de funcionar. Se isto

ocorrer, aconselha-se que interrompa o carregamento sem fios.

Para manter o carregador sem fios em boas condicoes, evite utiliza-lo dentro de um veiculo.

A supervisdo de um adulto é aconselhada se este produto for utilizado por criancas ou se estas entrarem em

contacto com o produto.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu dispositivo

podera interferir com o funcionamento do seu dispositivo médico.

Desligue o seu dispositivo sem fios quando isso Ihe for pedido em hospitais, clinicas ou centros de saude.

Estes pedidos foram concebidos para evitar possiveis interferéncias com equipamento médico sensivel.

Alguns dispositivos sem fios poderao afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o

seu fornecedor de servigos para mais informagdes.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um

dispositivo e um pacemaker de modo a prevenir potencial interferéncia com o pacemaker. Se estiver a utilizar

um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e néo o coloque no bolso da camisa.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Ndo os coloque em cima

ou dentro de dispositivos de aquecimento, tais como microondas, fornos, ou radiadores. Ndo os desmonte,

modifique, atire ou aperte. N&o insira objetos estranhos nos mesmos, ndo os mergulhe em liquidos nem os
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exponha a forga ou presséo externa, pois podera causar fugas, sobreaquecimento, incéndio ou exploséo dos
mesmos.
Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, ndo
use o seu dispositivo sem fios enquanto conduz.
De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes
empoeirados, fumarentos, humidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.
Na&o utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontram armazenados produtos inflamaveis ou
explosivos (numa bomba de gasolina, depésito de petréleo, ou numa instalagdo quimica por exemplo). Utilizar
o seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de explos&o ou incéndio.
Elimine este dispositivo, bateria e acessoérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser
eliminados com o lixo doméstico normal. O uso improéprio da bateria podera causar fogo, explosdo ou outros
perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a agua e poeiras em determinados ambientes.
O dispositivo tem uma bateria incorporada, ndo amovivel. Ndo tente remover a bateria pois podera danificar o
dispositivo.
Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrdlito ndo tenha contato direto com a pele ou os
olhos. Se houver contato do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com agua corrente e limpa
e consulte um médico.
Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada préxima
aos dispositivos e de facil acesso.
Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando nao estiverem em uso.
&o coloque objetos afiados, tais como pinos, perto do microfone. O microfone podera atrair estes objetos e
resultar em ferimentos.
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Os dispositivos sem fios podem interferir com o sistema de voo do avido. N&o utilize o dispositivo em locais
onde nao sejam permitidos dispositivos sem fios, de acordo com os regulamentos da companhia aérea.

Para assegurar o melhor desempenho audio do microfone do seu dispositivo, use um pano para limpar a
area do microfone que foi exposta a dgua. Nao utilize o microfone até que as areas himidas tenham secado
completamente.

Proteja o dispositivo e os acessorios contra impactos fortes, vibragoes fortes, riscos e objetos agugados, pois
estes poder&o danificar o dispositivo.

Certifique-se de que o dispositivo e os acessérios permanecem limpos e secos. Nao utilize o dispositivo
acessorio demasiado largo ou apertado durante sessdes de exercicio. Limpe o pulso e o dispositivo apés a
sessédo de exercicio. Passe o dispositivo por agua e seque-o antes de o voltar a colocar.

Se o dispositivo acessorio for criado para ser utilizado para nadar ou no duche, certifique-se de que limpa a
bracelete regularmente e seca o seu pulso e o dispositivo antes de o voltar a colocar.

Desaperte a bracelete por uns momentos durante o dia para deixar a sua pele respirar. Se a utilizagdo comegar
a ficar desconfortavel, retire o dispositivo acessério e deixe o seu pulso descansar um pouco. Se continuar
desconfortavel, deixe de utilizar o dispositivo e consulte um médico assim que possivel. Também pode adquirir
braceletes feitas em outros materiais e com designs diferentes no web site oficial da Huawei.

Desligue o dispositivo sem fios sempre que Ihe for pedido pelos funcionarios do aeroporto ou da companhia
aérea. Consulte os funcionarios da companhia aérea sobre a utilizacdo de dispositivos sem fios a bordo do
avido. Se o seu dispositivo possuir um modo de voo, este deve ser ativado antes de embarcar no aviéo.
Certifique-se de que o transformador cumpre os requisitos da Clausula 2.5 da norma IEC60950-1/EN60950-1/
UL60950-1 e que foi testado e aprovado de acordo com as normas nacionais ou locais.

sobre elimi e

Informag
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O simbolo de um contentor de lixo com rodas barrado com uma cruz no seu produto, bateria, documentos ou
embalagem serve para relembra-lo(a) de que todos os produtos eletrénicos e baterias devem ser colocados
em pontos de recolha separados no fim das suas vidas; estes ndo devem ser eliminados juntamente com o
lixo doméstico. E da responsabilidade do utilizador eliminar o equipamento num ponto de recolha ou servigo
N (esignado para a separagdo e reciclagem de equipamentos elétricos e eletrénicos (WEEE) e baterias de
acordo com as leis locais.
Arecolha e reciclagem do seu equipamento apropriadas ajudam a certificar que o equipamento elétrico e eletrénico
(EEE) é reciclado de uma maneira que mantém materiais valiosos e protege a satde publica e o ambiente. Manuseio
inadequado, quebras acidentais, danos e/ou reciclagem inadequada no fim de vida do produto poderéo ser prejudiciais
a saude e ao ambiente. Para mais informagoes sobre onde e como eliminar o seu lixo EEE, contacte as autoridades
locais, um distribuidor local ou um servico de eliminagéo de lixo doméstico, ou visite o site
https://consumer.huawei.com/en/.
Redugéo de substancias perigosas
Este dispositivo e quaisquer acessorios elétricos estdo de acordo com as normas locais aplicaveis sobre a restricao
do uso de certas substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletronicos, tais como as normas EU REACH,
RoHS e sobre baterias (onde incluidas), etc. Para declaragtes de conformidade de REACH e RoHS, visite o nosso site
https://consumer.huawei.com/certification/.
Conformidade regulamentar UE
Req s de exposigao RF
O dispositivo € um transmissor e recetor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado pelas diretrizes
internacionais, o dispositivo foi concebido de modo a néo exceder os limites de exposi¢éo a ondas de radio
estabelecidos pela Comissao Europeia.
Declaragédo
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A Huawei Device Co., Ltd. declara que o dispositivo VID-B19 estd em conformidade com os requisitos essenciais e
outras disposigdes relevantes da Diretiva 2014/53/UE.
A versdo mais recente e vélida da DdC (Declaragao de Conformidade) pode ser consultada em
https://consumer.huawei.com/certification/.
Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.
Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.
Este dispositivo podera ter uma utilizagzo restrita, dependendo da rede local.
Bandas de frequéncia e poténcia
(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: Algumas bandas poderao néo estar disponiveis em
todos os paises ou em todas as areas. Contacte a operadora local para mais detalhes.
(b) Poténcia maxima de transmisséo das frequéncias radio nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento
radio opera: A poténcia maxima para todas as bandas € menor que o valor limite maximo especificado na norma
harmonizada relacionada.
Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmissao (irradiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a
este equipamento radio s&o os seguintes:
VID-B19: Bluetooth: 13 dBm
Acessorios e Informacgéao do software
Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessorios:
Base de carregamento: CP80-1 Cabo de carregamento
A verséo de software do produto é VID-B19 : 10.1.0.29(C05SP1)
Atualizagdes do software serdo langadas pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar fungées apos o
langamento do produto. Todas as versoes de software langadas pelo fabricante foram verificadas e estao
conforme as normas relacionadas.
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Todos os parametros RF (por exemplo, alcance de frequéncia e poténcia de saida) ndo estdo acessiveis ao
utilizador e ndo podem ser alterados por ele.

Para a informagao mais atualizada acerca dos acessérios e do software, consulte a DAdC (Declaragéo de
Conformidade) em https://consumer.huawei.com/certification/.

Aceda a Definigoes > Sobre > Informagdes r ings > About > R y Infor i no
dispositivo para ver o ecra E-label.

Visite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto telefénico e o enderego de e-mail
atualizados no seu pais ou regido.

Cuidado: Quaisquer alteragdes ou modificagdes a este dispositivo ndo aprovadas expressamente pela Huawei
Device Co., Ltd. para efeitos de conformidade, podem anular a autoridade do utilizador em operar o equipamento.
As braceletes em couro ndo séo resistentes a agua. Este produto nédo foi concebido para ser um dispositivo
meédico e nédo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir doengas. Todos os dados e medidas devem ser
utilizados apenas como referéncia pessoal. A base de carregamento nao é resistente a agua. Seque a porta e

o dispositivo durante o carregamento. Se sentir desconforto na pele ao utilizar o dispositivo, retire-o e consulte
um médico. De modo a proteger a sua audigéo, é recomendado que ouga musica ou efetue chamadas com um
volume mais baixo.
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Manual de referéncia rapida

1. Carregar

Conecte a base de carregamento ao cabo Tipo C, coloque-os em uma superficie plana e conecte o cabo a fonte de
alimentagédo. Conecte a parte traseira do dispositivo a base de carregamento e aguarde até que o nivel da bateria

seja exibido no dispositivo. ~
Botdo para aumentar volume

— N -
JSo__ 0o\ Mantenha pressionado o botdo
N p

= para ligar, desligar ou reiniciar o Microfone
© relogio. Alto-falante Sensor de frequéncia cardiaca
‘i‘ ¢— Bot&o para abaixar volume Sensor de carregamento
¥ v
_—J

O + Limpe a entrada do carregador antes de carregar.
+ Use o cabo de carregamento dedicado que acompanha seu relégio para carrega-lo.
2. Baixar o Huawei Health
Para baixar e instalar o aplicativo Huawei Health, escaneie o codigo QR a direita ou procure o Huawei
Health na AppGallery ou outras lojas de aplicativos.

3. Emparelhar o relégio ao seu telefone
Na lista de dispositivos do aplicativo Huawei Health, selecione o relégio e siga as instrugdes na tela para conclunr °
emparelhamento.

4. Obter ajuda

Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informagaes sobre conexao e fungdes, bem
como dicas de uso. 37

A




Copyright © Huawei 2020. Todos os direitos reservados.

O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE

GARANTIA.

Marcas Registradas e Licencas

A marca e os logotipos Bluetooth® sao marcas registradas de propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso

dessa marca pela Huawei Technologies Co., Ltd. é feito sob licenga. Huawei Device Co., Ltd. é uma afiliada da

Huawei Technologies Co., Ltd.

Outras marcas registradas, produtos, servicos e nomes comerciais mencionados neste documento podem ser

propriedade de seus respectivos detentores.

Politica de Privacidade

Informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Areas e dispositivos de explosao

Desligue seu celular celular ou dispositivo sem fio em uma area de exploséo ou em areas onde & proibido o uso de

"radios de duas vias" ou "dispositivos eletrénicos” para evitar interferéncias com as operagoes de explosao.

Areas com produtos inflamaveis e explosivos

Nao use o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos sejam armazenados (como postos

de gasolina, depésitos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso do dispositivo nesses ambientes aumenta o

risco de explosdes ou incéndio. Além disso, siga as instrugdes indicadas em texto ou simbolos. Ndo armazene

nem transporte o dispositivo em compartimentos com liquidos inflamaveis, gases ou explosivos.

Operagéo e seguranga

+ O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias ndo aprovadas ou incompativeis pode causar
incéndios, explosao ou outros riscos.

« As temperaturas ideais sdo entre -20°C a +45°C.
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Evite colocar objetos de metal na superficie da base de carregamento sem fio, pois eles podem causar o
aquecimento e o mau funcionamento do equipamento. Use apenas a base de carregamento sem fio em ambientes
com temperatura ambiente entre 0 °C e 45 °C.

Se a temperatura ambiente estiver muito alta, o carregador sem fio podera parar de funcionar. Se isso ocorrer, &
recomendavel parar o carregamento sem fio.

Para manter o carregador sem fio em boas condigdes, evite usa-lo dentro de um veiculo.

E aconselhavel a supervisao de um adulto se as criangas forem usar ou entrar em contato com este produto.
Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a operagéo do seu dispositivo pode interferir
na operagao do seu dispositivo médico.

Quando solicitado, desligue o dispositivo sem fio em hospitais, clinicas ou centros de salde. Essas solicitagoes
destinam-se a evitar possiveis interferéncias em equipamentos médicos sensiveis.

Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos. Consulte a sua
operadora para mais informagdes.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de aparelhos que
possam causar interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do corpo e
nao o carregue no bolso frontal de camisas.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Ndo os coloque sobre nem dentro
de dispositivos de aquecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores. Nao desmonte, modifique, jogue
nem os aperte. N&o insira objetos estranhos neles, mergulhe-os em liquidos nem os exponha a forgas ou pressoes
externas, pois isso podera causar vazamentos, superaquecimento, incéndio ou explos&o.

Respeite as leis e regulamentagdes locais ao utilizar o dispositivo. N&o use o dispositivo sem fio ao volante para
evitar acidentes.

Para impedir danos as pegas do dispositivo ou a circuitos internos, ndo o utilize em ambientes empoeirados,
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enfumacados, imidos ou sujos, nem préximo a campos magnéticos.

N&o use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos sejam
armazenados (como postos de gasolina, depdsitos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso do dispositivo
nesses ambientes aumenta o risco de explosdes ou incéndio.

Descarte este dispositivo, a bateria e acessoérios de acordo com regulamentagdes locais. Eles nao devem ser
descartados no lixo doméstico normal. O uso incorreto da bateria pode levar a incéndio, explosdo ou outros perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia contra dgua e pé em certos ambientes.

O dispositivo tem uma bateria embutida ndo removivel; nunca tente remové-la, pois isso pode danifica-lo.

Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrélito ndo tenha contato direto com a pele ou os olhos.
Se houver contato do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com &gua corrente e limpa e consulte
um médico.

Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada préxima aos
dispositivos e de facil acesso.

Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando nao estiverem em uso.

Nao coloque objetos metalicos pontiagudos, como alfinetes, préximos ao microfone. O microfone pode atrair esses
objetos e causar lesoes.

Os dispositivos sem fio podem interferir com o sistema de navegagao de um avido. N&o use o dispositivo quando
dispositivos sem fio ndo forem permitidos de acordo com os regulamentos da empresa.

Para garantir o melhor desempenho de audio do microfone do dispositivo, use um pano para limpar a area do
microfone que tenha sido exposta a agua. Nao use o microfone até que as areas Umidas estejam totalmente secas.
Desligue o dispositivo sem fio sempre que receber instrugdes do pessoal do aeroporto ou da companhia aérea.
Consulte a equipe da companhia aérea sobre o uso de dispositivos sem fio a bordo da aeronave. Se o seu
dispositivo oferecer um "modo aviao", ele devera ser ativado antes do embarque na aeronave.
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Certifique-se de que o adaptador de energia seja compativel com os requisitos da clausula 2.5 da IEC60950-1/
EN60950-1/UL60950-1 e que tenha sido testado e aprovado de acordo com padrdes nacionais ou locais.
Proteja o dispositivo vestivel e seus acessérios de impactos fortes, vibragdes fortes, arranhes e objetos
pontiagudos, pois podem danificar o dispositivo.
Certifique-se de que o dispositivo vestivel e seus acessérios permanegam limpos e secos. Nao use o dispositivo
vestivel muito folgado ou apertado durante os exercicios. Limpe seu pulso e o dispositivo apds o exercicio. Enxague
e seque o dispositivo para limpa-lo antes de coloca-lo novamente.
Se o dispositivo vestivel for projetado para nadar e tomar banho, limpe regularmente a pulseira, seque o pulso e o
dispositivo antes de usa-lo novamente.
Afrouxe a pulseira um pouco durante o dia para deixar sua pele respirar. Se o uso comegar a ficar desconfortavel,
tire o seu dispositivo vestivel e deixe seu pulso descansar. Se continuar desconfortavel, pare de usa-lo e procure
orientagdo médica o mais rapido possivel. Vocé também pode comprar pulseiras feitas de outros materiais e com
designs diferentes no site oficial da Huawei.
Informacdes de descarte e reciclagem
O simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria, literatura ou
embalagem, lembra o usuario de que todos os produtos eletronicos e bateria devem ser levados a pontos
separados de coleta de residuos no fim de suas vidas Uteis, ndo devem ser descartados no fluxo de residuos
normais com lixo doméstico. E responsabilidade do usuério descartar o equipamento usando um ponto ou
I servico de coleta designado para reciclagem separada de equipamento elétrico e eletronico (WEE, ou, em
inglés, Waste Electrical and Electronic Equipment) e baterias de acordo com leis locais.
A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos de equipamentos elétricos e
eletrénicos (EEE) sejam reciclados de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a satide humana e o meio
ambiente. O manuseio incorreto, estragos acidentais, danos e/ou a reciclagem incorreta no fim da vida util desses
itens pode ser prejudicial a satde e ao meio ambiente. Para obter mais informagdes sobre onde e como descartar seu



residuo de equipamento elétrico e eletronico, entre em contato com autoridades locais, revendedores ou o servigo de
descarte de residuos domésticos, ou acesse o site https://consumer.huawei.com/en/.

3o de P N
Este dispositivo e todos os acessorios elétricos estdo em conformidade com regras locais aplicaveis sobre a restricdo
de uso de determinadas substancias nocivas em equipamentos elétricos e eletronicos, como regulamentagdes da EU,
REACH, RoHS e baterias (quando incluidas) etc.
Para conhecer as declaragdes de conformidade sobre REACH e RoHS, acesse nosso site em
https://consumer.huawei.com/certification.
Conformidade com os Regulamentos da UE
Requi: s a exposigdo a RF
Seu dispositivo € um transmissor e um receptor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado pelas diretrizes
internacionais, o dispositivo foi projetado para ndo exceder os limites estabelecidos pela Comissao Europeia para
exposi¢cdo a ondas de radio.
Declaragao
Através do presente, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo VID-B19 esta em conformidade com os
requisitos essenciais e outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.
A versdo mais recente e vdlida da Declaragdo de Conformidade (DoC) pode ser obtida em
https://consumer.huawei.com/certification.
Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados membro da UE.
Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.
Esse dispositivo pode ter restricdes de uso dependendo da rede local.
Bandas de frequéncia e alimentacao
(a)Bandas de frequéncias nas quais o equipamento de radio opera: Algumas bandas podem nao estar disponiveis em
todos os paises ou areas. Entre em contato com a operadora local para obter mais detalhes.
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(b)Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento de radio opera:
A poténcia maxima para todas as bandas ¢ inferior ao valor de limite mais alto especificado no Padréo harmonizado
relacionado.

Os limites nominais de bandas de frequéncia e poténcia de transmissao (radiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este
equipamento de radio séo:

VID-B19: Bluetooth: 13 dBm

Informacgdes de software e acessoérios

Recomenda-se que os seguintes acessorios sejam usados:

Dock de carregamento: CP80-1 Cabo de carregamento

A versdo de software do produto é a VID-B19 : 10.1.0.29(C05SP1)

O fabricante vai disponibilizar atualizages de software para a corregdo de erros ou para aprimorar fungdes depois do
langamento do produto. Todas as versdes de software disponibilizadas pelo fabricante foram verificadas e ainda estdo
em conformidade com as regras relacionadas.

Nenhum parametro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de alimentagéo) pode ser
acessado nem alterado pelo usuario.

Para obter as informagdes mais recentes sobre acessorios e software, consulte a Declaragédo de Conformidade (DoC)
em https://consumer.huawei.com/certification.

Acesse Config. > Sobre > Informagdes r orias ings > About > y Information) no dispositivo
para exibir a tela E-label.

Acesse https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter informagdes recentemente atualizadas sobre a
linha direta e o enderego de e-mail em seu pais ou sua regido

Cuidado: Alteragdes ou modificagdes ndo autorizadas expressamente pela Huawei Device Co., Ltd. podem invalidar a
autorizagdo para a operagao deste aparelho.

Este produto destina-se a pratica esportiva e/ou atividades de lazer, sendo que foi nao projetado para a uso médico,
nem tampouco para diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer doenga. Todos os dados e medi¢des sdo
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meramente informativos e devem ser usados apenas como referéncia. Qualquer avaliagéo precisa de salde ou agéo
relacionada deve sempre ser indicada e acompanhada por um médico.

As pulseiras de couro ndo sZo resistentes a agua. Este produto nZo foi projetado para ser um dispositivo médico

e ndo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer doenga. Todos os dados e medigdes devem ser
utilizados apenas para referéncia pessoal. A estagdo de carregamento nao é resistente a agua. Limpe a seco a porta
e o dispositivo durante o carregamento. Se vocé sentir desconforto na pele ao usar o dispositivo, remova-o e consulte
um médico. Para proteger sua audigéo, é recomendavel usar um volume mais baixo para ouvir musica ou fazer
chamadas.

Certificagao ANATEL

Este produto estd homologado pela Anatel de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagdo da
conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

@, ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

08890-20-03257
Este equipamento néo tem direito a protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados. Para mais informagdes sobre ANATEL, consulte o site: www.anatel.gov.br.
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Guia de inicio rapido

1. Carga

Conecte la base de carga al cable tipo C y coléquelos sobre una superficie plana; a continuacion, conecte el cable
a la fuente de alimentacion. Coloque la parte posterior del dispositivo en la base de carga y espere hasta que el
nivel de carga de la bateria aparezca en el dispositivo.

JO0__ 0\ 2 Boton de arriba
=

Mantenga presionado el boton de Microfono
arriba para encender, apagar o Sensor de frecuencia
© reiniciar el reloj. Altavoz cardiaca
" ¢— Boton de abajo Sensor de carga
ar —
| S

O + Limpie en seco el puerto de carga antes de cargar.

« Utilice el cable de carga dedicado que se provee con el reloj para cargarlos.
2. Como descargar Salud de Huawei &
Para descargar e instalar la aplicacion Salud de Huawei, escanee el cédigo QR que se encuentra a la g,
derecha o busque la aplicacién Salud de Huawei en AppGallery o en otras tiendas de aplicaciones.

X
a L]

3. Emparejamiento del reloj con el teléfono e -

En la lista de dispositivos de la aplicacion Salud de Huawei, seleccione el reloj y siga las instrucciones que

aparecen en pantalla para completar el emparejamiento.

4. Ayuda

Consulte la ayuda en linea de la aplicacion Salud de Huawei para obtener mas informacion sobre la conexion y
las funciones, asi como sugerencias de uso. 45



Copyright © Huawei 2020. Todos los derechos reservados.

EL PRESENTE DOCUMENTO TIENE COMO UNICA FINALIDAD LA DE PROVEER INFORMACION Y NO
CONSTITUYE GARANTIA DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos

La marca y el logotipo Bluetooth® son marcas registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y el uso de dicha marca
por parte de Huawei Technologies Co., Ltd. est4 sujeto a una licencia. Huawei Device Co., Ltd. es una afiliada de
Huawei Technologies Co., Ltd.

Las demas marcas registradas y los deméas productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento
son propiedad de sus respectivos duefios.

Politica de privacidad

Para comprender como protegemos su informacion personal, consulte la politica de privacidad en
https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Capsulas detonadoras y zonas de detonacién

Apague el teléfono celular o dispositivo inalambrico cuando se encuentre en una zona de detonacion o en zonas donde se
indique apagar los "radios bidireccionales" o "dispositivos electronicos" para evitar que interfieran en las operaciones de
detonacion.

Areas con presencia de i y exp

No utilice el dispositivo en areas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolineras,
depositos petroleros o plantas quimicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos aumenta el riesgo de
explosiones o incendios. Ademas, siga las instrucciones indicadas por escrito o mediante simbolos. No almacene ni
transporte el dispositivo en recipientes que contengan gases, liquidos inflamables o explosivos.

Operacion y seguridad

« El uso de un adaptador de alimentacién, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles puede generar
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incendios, explosiones u ofras situaciones peligrosas.

La temperatura ideal de uso es de -20°C a +45°C.

Evite colocar objetos metalicos en la superficie de la base de carga inaldmbrica, ya que esto podria ocasionar el
calentamiento y el mal funcionamiento del equipo. Solo use la base de carga inaldémbrica en entornos con temperatura
ambiente entre 0 °C y 45 °C.

Si la temperatura ambiente es demasiado alta, es posible que el cargador inaldmbrico deje de funcionar. Si esto ocurre,
se recomienda detener la carga inaldmbrica.

Para mantener el cargador inalambrico en buenas condiciones, evite usarlo en el interior de un vehiculo.

Se recomienda la supervision de un adulto si los nifios utilizan el producto o estan en contacto con este.

Consulte con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del dispositivo puede interferir
en el funcionamiento de su dispositivo médico.

Apague su dispositivo inaldmbrico cuando asi se lo soliciten en hospitales, clinicas o centros de salud. Estas solicitudes
tienen como objetivo evitar posibles interferencias en equipos médicos sensibles.

Algunos dispositivos inalambricos pueden afectar el rendimiento de los audifonos o marcapasos. Comuniquese con el
proveedor de servicios para obtener mas informacion.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el dispositivo y un
marcapasos para evitar posibles interferencias. Si tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto y no lo lleve
en el bolsillo delantero.

Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el dispositivo sobre
equipos generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores. No los desarme, no los
modifique, no los arroje y no los apriete. No inserte elementos extrafios en ellos, no los sumerja en agua u otros liquidos
y no los exponga a una fuerza o presién externa, ya que esto podria provocar que sufran pérdidas, se sobrecalienten, se
incendien o incluso exploten.

Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. A fin de evitar accidentes, no utilice el dispositivo
inaldmbrico mientras conduce.
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Para evitar dafios en las piezas o circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos que presenten polvo, humo,
humedad o suciedad ni préximos a campos magnéticos.

No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en areas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos (por
ejemplo, gasolineras, depdsitos de aceite o plantas quimicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos aumenta el
riesgo de explosion o incendio.

Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales. No deben
desecharse con los residuos domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria puede generar incendios, explosiones
u otros peligros.

El dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua y al polvo en determinados
entornos.

El dispositivo cuenta con una bateria integrada que no puede ser extraida. No intente extraerla, ya que podria dafiar el
dispositivo.

Si la bateria pierde liquido electrolitico, asegurese de que este no entre en contacto directo con la piel o los ojos. Si el
liquido electrolitico entra en contacto con la piel o los ojos, lave inmediatamente la zona afectada con agua limpia y
consulte a un médico.

Cuando cargue el dispositivo, aseglrese de que el adaptador de alimentacion esté enchufado cerca de los dispositivos y
que sea de facil acceso.

Desconecte el cargador de las salidas eléctricas y del dispositivo cuando no lo esté utilizando.

No coloque objetos de metal filosos, como alffileres, cerca del micréfono. El micréfono puede atraer estos objetos y, como
consecuencia, se puede generar una lesion.

Los dispositivos inaldmbricos pueden interferir con el sistema de aeronavegacion de los aviones. No utilice el dispositivo
si el uso de dispositivos inalambricos esta prohibido de acuerdo con las normas de la compaiiia aérea.

Para garantizar el mejor rendimiento de audio del micréfono del dispositivo, utilice un pafio para limpiar el area del
micréfono que quedé expuesta al agua. No utilice el micréfono hasta que las areas hiimedas estén totalmente secas.
Apague su dispositivo inalambrico cuando asi lo indique el personal aeroportuario o de compafiias aéreas. Consulte al
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personal de la compariia aérea acerca del uso de dispositivos inaldambricos a bordo. Si su dispositivo cuenta con un “modo
vuelo”, debe habilitarlo antes de embarcar.
Asegurese de que el adaptador de alimentacion cumpla con los requerimientos contemplados en la clausula 2.5 de la
recomendacion IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 y de que haya sido verificado y aprobado de conformidad con las
normas nacionales o locales.
Proteja el dispositivo y sus accesorios de los impactos fuertes, las vibraciones intensas, los objetos punzantes y evite las
raspaduras, ya que el dispositivo podria dafarse.
Asegurese de que el dispositivo ponible y sus accesorios se mantengan limpios y secos. No use el dispositivo demasiado
suelto ni demasiado ajustado mientras entrena. Limpie su mufieca y el dispositivo después de entrenar. Enjuague y
seque el dispositivo para limpiarlo antes de volvérselo a poner.
Si el dispositivo esta disefiado para usarlo para nadar y ducharse, asegurese de limpiar regularmente la correa, secar su
mufieca y el dispositivo antes de volvérselo a poner.
Afloje la correa levemente durante el dia para permitir que su piel respire. Si el uso constante comienza a molestarle,
quitese el dispositivo y dele un respiro a su mufieca. Si todavia siente molestias, deje de usar el dispositivo y consulte a
un médico lo antes posible. Usted también puede comprar correas de otros materiales y con diferentes disefios desde el
sitio web oficial de Huawei.
Informacién sobre eliminacion de residuos y reciclaje
El simbolo del contenedor con ruedas tachado en el producto, la bateria, la documentacion o la caja le
recuerda que todos los productos electronicos y las baterias deben llevarse a puntos de recoleccion de
residuos separados cuando finalicen sus ciclos de vida; no se deben desechar en la cadena normal de
residuos con la basura doméstica. Es responsabilidad del usuario desechar el dispositivo en un punto o
I servicio de recoleccion designado para el reciclaje separado de residuos de aparatos eléctricos y electronicos
(WEEE) asi como las baterias, de conformidad con las leyes locales.
La adecuada recoleccion y reciclaje de equipos permite garantizar que los residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos (EEE) sean reciclados de manera tal de conservar los materiales de valor y proteger la salud de las
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personas y el medioambiente; el manejo inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el reciclaje inadecuado al término
de su vida util pueden ocasionar dafios a la salud y al medioambiente. Para obtener mas informacion sobre dénde y
como desechar los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos, comuniquese con las autoridades locales, la tienda
minorista o el servicio de eliminacion de residuos domésticos, o visite el sitio web https://consumer.huawei.com/en/.
Restriccion del uso de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios electronicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la restriccion de uso
de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las reglamentaciones EU REACH, RoHS y
de baterias (en caso de corresponder), entre otras. Para acceder a las declaraciones de conformidad sobre REACH y
RoHS, visite nuestro sitio web https://consumer.huawei.com/certification.

Cumplimiento de las normas de la Unién Europea

Requerimientos sobre icion a la radiofi

El dispositivo es un radiotransmisor y receptor de baja potencia. Segun lo recomendado por las directrices
internacionales, se ha disefiado para que no supere los limites de exposicion a ondas de radio establecidos por la
Comision Europea.

Declaracién

Por el presente, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo, VID-B19, cumple con los requerimientos
esenciales y demas disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.

La version mas actualizada y vigente de la DoC (Declaracién sobre cumplimiento) se puede consultar en
https://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.

Cumpla con las reglamentaciones nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.

El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.

Bandas de frecuencia y potencia

(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén
disponibles en todos los paises o en todas las areas. Paég obtener mas informacion, comuniquese con el operador




local.

(b) Potencia maxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de
radio: La potencia maxima para todas las bandas es inferior al limite mas alto especificado en la Norma armonizada
relacionada.

Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmision (irradiada o conducida) aplicables a
este equipo de radio son los siguientes:

VID-B19: Bluetooth: 13 dBm

Informacién de software y accesorios

Se recomienda usar los siguientes accesorios:

Plataforma de carga: CP80-1 Cable de carga

La version del software del producto es VID-B19 : 10.1.0.29(C05SP1)

Una vez que el producto haya sido lanzado, el fab